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Themelues i shkollës:    Komuna Çair 

 

Adresa:     rr.   ”Kosta Abrasheviq” nr. 7  

e-mail     shf. hasanprishtina@yahoo.com 

Telefoni:    02/2621-055 

 

Gjuhamësimore:   Gjuhë shqipe 

Gjuhë maqedone 

 

Numri i nxënësve:    945 

 

Struktura gjinore:    

meshkuj     504 

femra     441 

 

Numri i arsimtarëve:   68 

 

Shërbimi pedagogjiko-psikologjik: 2 

 

Drejtor i shkollës:    Lulieta Qerimi 

 

Kryetar i Këshillit të shkollës:  Esma Fazlija 
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Karakteristikat e shkollës 

Shkolla jonë punën e përgjithshme edukativo arsimore për vitin shkollor  2017/2018 e filloi në suaza të normave 
ligjore,  në përputhshmëri me Ligjin për arsim fillor,  akteve nënligjore dhe Statutin e shkollës fillore komunale  ”Hasan 
Prishtina ”-Çair.   

 Shkolla punon në dy ndërrime.  Këtë vit mësimin e vijuan 945 nxënës të shpërndarë në 43 paralele,  prej të 
cilave 34 paralele janë me mësim në gjuhën shqipe dhe 9 paralele me mësim në gjuhën maqedonase.   

Numri i përgjithshëm i paraleleve në ciklin klasor është 24,  prej të cilave 19 janë me mësim në gjuhën shqipe 
ku përfshihen 535 nxënës dhe 5 paralele me mësim në gjuhën maqedone të cilat përfshijnë 32 nxënës.   

 Në ciklin lëndor mësojnë gjithsej 378 nxënës,  prej të cilëve në 15 paralele me mësim në gjuhën shqipe 
mësojnë 352 nxënës ndërsa 4 paralele janë me mësim në gjuhën maqedone ku përfshihen 26 nxënës.   

 Në shkollën tonë funksionojnë paralele me mësim të vazhduar për nxënësit e klasave prej të I-V me mësim 
në gjuhën shqipe edhe atë: 2 paralele të klasës së I në hapësirat e kopshtit  ”Fidani ”; 1 paralele e kl.  së II; 1paralele 
e kl së III; 1 paralele e kl. së IV dhe 1 paralele e kl. së V.  

 Në shkollë,  për të arriturat e nxënësve kujdeset kuadri edukativo-arsimor, ekipi arsimtarëve, pedagogu,  
psikologu, defektologu dhe drejtori si menaxher i shkollës.  

Në shkollë funksionon biblioteka e shkollës,  për të cilën kujdeset  bibliotekisti.  Me angazhimin e bibliotekistës   
dhe arsimtarëve të shkollës nëpër duart e nxënësve kaluan një numër i madh librash dhe revista shkollore.  

 Në  shkollë funksionon shërbimi administrativo –teknik: jurist-sekretar,  arkivist,  ekonom dhe mirëmbajtës si 
dhe personeli teknik i cili kujdeset për pastërtinë e godinës shkollore.   

Për përgatitjen e ushqimit të ngrohtë të nxënësve me mësim të vazhduar në shkollë,  funksionon edhe kuzhina 
shkollore .  

Përgatitje organizative 

Në sesionin e gushtit u mbajt Këshilli i arsimtarëve dhe aktivet profesionale të cilët i përpunuan plan programet 
e aktiveve lidhur me aktivitetet e tyre.  

U shqyrtua dhe u miratua Programi vjetor për punën e shkollës për vitin shkollor 2017/2018. E njëjta është 
dorëzuar në formë të shkruar deri në Vetëqeverisjen lokale,  e cila pas miratimit nga Këshilli Komunal është dorëzuar 
në formë elektronike deri në Inspektoratin shtetëror për arsim.  

Kuadri arsimor prej klasës së I-IX kanë përgatitur planet vjetore,  globale,  tematike si dhe përgatitjet operative 
ditore, në formë të shkruar dhe elektronike deri më 01.09.2017. Përgatitje operative ditore mbajnë të gjithë arsimtarët,  
të cilët përdorin metoda dhe forma të ndryshme metodike-didaktike për implementim e procesit edukativo arsimor.  

Evidenca dhe dokumentacioni pedagogjik janë pjesë përbërëse e shkollës,  evidentohen dhe mbahen në 
rregull.  Në kontinuitet realizohen sferat të parapara në Programin vjetor të shkollës sipas veprimtarisë dhe anekseve 
programore.  Realizohen edhe programet e shërbimit pedagogjiko-psikologjik si pjesë e kuadrit arsimor si dhe drejtori 
si bartës themelor i gjithë procesit edukativo arsimor.  

Për fillim të mbarë të vitit shkollor 2017/18 me kohë u bënë të gjitha përgatitjet nga ana e ekipit të shkollës, i 
përberë prej: bashkëpunëtorëve profesional, arsimtarëve dhe drejtorit.  

 Në fillim të vitit shkollor u krye pastrimi i objektit, dezinfektimi dhe deratizimi i shkollës. 

Shkolla përgatiti lajmërimin për regjistrimin e nxënësve në klasë të I-rë, me kohën e paraparë sipas Ligjit për 
arsim fillor, i cili u ngjit nëpër vende të dukshme në rrethin e shkollës .  
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 U punua: Programi vjetor me të gjitha aneks programet,  program për drejtorin,  program i Këshillit të shkollës, 
pedagogut, psikologut, Këshillit të arsimtarëve, Këshillit të klasave,  aktiveve profesionale,  seksioneve,  bashkësisë 
së klasave,  organizatës së fëmijëve,  mbrojtjes shëndetësore të fëmijëve,  program sipas lëndëve mësimore,  
ekskursioneve,  program për mësim në natyrë,  program për Këshillin e prindërve dhe program për Kryqin e kuq.  

Në suaza të përgatitjeve u bë edhe: 

 Lista e librave të miratuara nga MASH-i .  

U bë ndarja e orëve për çdo arsimtar,  kujdestaria e klasës dhe angazhime te tjera.  

Në bashkëpunim me shkollat tjera dhe komunën,  u siguruan orë për ata arsimtarë,  të cilët kanë mungesë 
të orëve.   

 U dhanë Instruksione profesionale për të gjithë arsimtarët, posaçërisht për të rinjtë se si të bëjnë planifikimin 
e suksesshëm të përmbajtjeve të programit të cilin duhet ta zbatojnë.  

 U bë orari i orëve,  orari i ndërrimeve,  shënimi i klasave .   

 U nda kujdestaria e klasave për mbajtjen e disiplinës gjatë pushimeve në mes orëve .  

Ngritja profesionale e kuadrit edukativo arsimor 

Paralelisht me ndryshimet e planeve bëhej edhe ngritja profesionale e kuadrit edukativo- arsimor nëpërmjet 
të seminareve të organizuara nga Biroja për zhvillim të arsimit,  MASH, USAID, UNICEF, QMAQ, OHO dhe atë: 

 Trajnim  ”Vlerësimi formativ” për programet Matematikë me logjikë,  Shkrim leximi gjuhësor,  si dhe 
aplikimi i programeve të reja mësimore në matematikë dhe shkencat natyrore për klasat e I,  ll,  lll,  
pjesëmarrës grupi klasor,  - organizator BZHA 

 Trajnim për mësimdhënësit për realizimin e suksesshëm të programeve mësimore në matematikë 
për kl. e VII,  VIII,  IX si dhe për realizimin dhe planifikim e suksesshëm të mësimit shtues, - 
organizator BZHA.  

 Trajnim për mësimdhënësit e Arsimit fizik dhe shëndetësor” Planifikimi afatmesëm dhe afatshkurtër 
në lëndët e arsimi fizik dhe shëndetësor,  sport dhe aktivitete sportive” - organizator MASH dhe BZHA.   

 Trajnim për arsimtarët e grupit klasor” Hap pas hapi ”për përdorimin e librave nga përmbledhja” 
Biblioteka jonë e parë” organizator BZHA 

 Trajnim për mësimdhënësit e grupit klasor ”Puna me kompjuter dhe bazat e programimit për klasën 
e III,  IV dhe V” - organizator BZHA.  

 Trajnim “Si të jemi eko – shkollë” organizator MASH  
 Trajnim  ”Punimi dhe dokumentimi i projekteve te vogla” pjesëmarrës grupi lëndor organizator Kryqi 

i Kuq-Komuna Çair,    

 Trajnim në gjuhën angleze – grupi klasor,  organizator Qendra për gjuhë angleze – Shkup,  ne 
bashkëpunim me Shtëpinë botuese Oxford University Press.  

 Trajnim” Historia e Evrejve në Balkan” grupi lëndor,  organizator Instituti për historinë e evrejve 
Centropa.  

 Trajnim nga lënda e matematikes grupi lëndor” Sistemi i barazimeve me dy te panjohura,  elementet 
e planimetrisë,  besueshmëria elementare,  indikacioni matematikor,  hyrja ne jo barazimet dhe 
kongruencat ne numrat e plote – organizator BZHA 

 Pjesëmarrje ne punëtori” IKT metoda ne procesin edukаtivo. arsimor nga lënda e historisë, 
organizator MASH.  
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 Trajnim për mësimdhënësit e gjuhës angleze nga Universiteti i Evropës Juglindore  me temë: 
“Metoda bashkëkohore të Mësimdhënies”.  

Punë me nxënësit 

U bë vëzhgimi dhe u dha mendim nga ana e shërbimit profesional për të gjithë nxënësit e regjistruar në klasë 
të I-rë.  

U realizuan të gjitha orët  me mësim të rregullt,  shtues,  plotësues dhe aktivitetet e lira të nxënësve.   

U miratua  ”Kodeksi i mirësjelljes” në kuadër te Bashkësisë së nxënësve në nivel të shkollës.  

Punëtori me teme” Lufta kundër dhunës ”(në klasë të VII, VIII dhe IX).  

Bisedë me nxënës të  talentuar, nxënës të cilët tregojnë sukses të dobët,  të tërhequr hiperaktiv, nxënës që 
vinë nga familje disfunksionale etj.  

 U realizuan punëtori nga ana e stafit pedagogjik-psikologjik me tema të ndryshme si psh. : 

 Krijimi i vetëbesimit me klasat e VI-IX.  

 Njohja e emocioneve me klasat e VI-IX.  

 Ballafaqimi me suksesin/mossuksesin me klasat e VI.  

 Raportet shoqërore me klasat VI-IX.  

 Kujdesi për higjienën personale 

 Shpreh mendimin, respekto tjetrin me  klasat VI-IX.  

 Parandalimi i dhunës në mes gjeneratave me  klasat VI-IX.  

 Zgjidhja e konflikteve me  klasat VI-IX.  

 Në kuadër të punës me nxënësit të parapara sipas nenit 64-a nga Ligji për arsim fillor,  Shërbimi pedagogjiko-
psikologjik mbajti Këshillim me prindërit e nxënësve me sukses më të dobët,  me numër të madh mungesash dhe 
sjellje jo të rregullt në shkollë.   

 Për shkak të pa rregullshmërisë së ndjekjes së mësimit janë këshilluar 7 prind-nxënës.  

 Për shkak të uljes së suksesit në mësim janë këshilluar 76 prind-nxënës 

 Për shkak të sjelljes së papëlqyer në shkollë janë këshilluar 0 prind-nxënës.  

Në fund të vitit shkollor u bë orientimi profesional për nxënësit e klasave të IX-ta,  u bë vizita nëpër shkolla të 
mesme,  prezantimi i shkollave të mesme,  etj.  

U realizua anketim për orientimin profesional të nxënësve të klasës së IX-të sipas aftësive dhe interesimit.  

U organizua  testim intern  për  të gjithë nxënësit prej klasës VI-IX, ku u formua ekipi për pjesëmarrjen në 
Olimpiadën e diturisë  e organizuar nga komuna Çair. 
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Shpërblimet e nxënësve 

 Pjesëmarrje ne Olimpiadën e diturisë 2018 organizuar nga Komuna Çair,  u fitua vendi i  I–rë në 
nivel komunal.  

 Pjesëmarrje në Turnirin sportiv” Çair Cup” organizuar nga Komuna Çair u fitua vendi i II – të në 
futboll të vogël ( meshkujt ) dhe basketboll ( femrat )  si dhe pjesëmarrje në turnirin për futboll ”Imri Elezi”  

 Pjesëmarrje në garat komunale,  regjionale dhe republikane në lëndën e biologjisë dhe shkencave 
natyrore – organizuar nga Shoqata e biologëve të RM u fituan vendi II-të (gara komunale) dhe vendi I-rë 
(gara regjionale) dhe republikane-mirënjohje.  

 Pjesëmarrje në  ”Kuizin e diturisë 2018” nga lënda e gjuhës shqipe,  organizuar nga Biblioteka 
Qendrore” Cvetan Dimov” dhe biblioteka” Vëllezërit Milladinov” - Shkup,  kl. VI – vendi i III.  

 Pjesëmarrje në gara republikane nga lëndët  Matematikë  dhe Fizik e – organizator Kolegji privat 
Jahja Kemal ku u fitua vendi II-të Fizikë dhe matematikë vendi i V-të 

 Pjesëmarrje në gara komunale në art me temë ”Kopertina e librit” e organizuar nga Biblioteka  
”Vëllezërit Milladinov ”- Çair,  ku u fituan cmimi i lartë – Grand pri dhe vendi i II nga nxënësit e kl. IX- 3,  
Mirënjohje 

 Pjesëmarrje në Kuizin zjarrfikës  ”Çair 2017” e organizuar nga Lidhja komunale zjarrfikëse SHVZ 
Bajram Miftari – ku u fitua vendi i IV.  

 Pjesëmarrje në gara republikane nga lënda e gjuhës angleze– organizator Kolegji privat Jahja 
Kemal ku u fitua vendi IV.  

 Pjesëmarrje në Kolonin artistike me temë ”Mazevi dhe unë” e organizuar nga Galeria Nacionale e 
RM – Daut pasha,  Mirënjohje.  

 Pjesëmarrje në gara republikane në art me temë ”Planeti dhe trupat gjeometrik” realizator Qendra 
Algoritam 

 Pjesëmarrje në  ”Kuizin e diturisë 2017” nga lënda e fizikës marrin pjesë kl. e VIII-5,  organizator 
Qendra kulturore për fëmijë –Karposh,  Mirënjohje.  

 Pjesëmarrje në punëtori nga lënda e artit figurativ në Galerinë Nacionale të RM në Çifte Amam – kl. 
IX,  Mirënjohje 

 Pjesëmarrje në konkursin letrar dhe recital me rastin e 7 Marsit  (Dita e Mësuesit) me temë: 
”Mësuesi – model dhe frymëzimi im” - ku u shpërndan Mirënjohje  

 Pjesëmarrje në gara ndërkombëtare nën organizimin e Lidhjes botërore postare titulluar si ”Letra” 
pjesëmarrje .  

 Pjesëmarrje ne gara te diturisë organizuar nga SHMQSH ”Marija Kiri Skllodovska” -Shkup,  kl. IX 

 Pjesëmarrje ne gara nga lëndën e informatikës ”DABAR 2017” organizuar nga lidhja e 
informaticientëve  të Maqedonis - ku u shpërndan Mirënjohje  

 Pjesëmarrje në garat komunale,  nga lënda e gjuhës angleze – organizuar nga “Elltam”, vendi III-të 
-mirënjohje 

 Pjesëmarrje në konkursin letrarë ditët e Naimit, me temë “Vendlindja ime në frymën e Naim 
Frashrit” pjesëmarrës nxënësit e kl VI-- mirënjohje 
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Përparimi i shëndeti të nxënësve 

Nga sfera e mbrojtjes shëndetësore e nxënësve vijuan edhe: 

 Kontrollime sistematike për nxënësit e klasave: I, III. ,  V,  VII 

 Kontrollime stomatologjike për nxënësit e klasave: I,  II,  III,  IV,  V dhe VII.  

 Vaksinim të rregullt për nxënësit e klasave: I,  II,  V,  VII ( HPV ),  IX ( rivaksinim) 

 Vaksinim klasate VI-vajzat HPV 

 Ushqim i shëndoshë (përcjellje në përgatitjen dhe konsumimin e produkteve të shëndosha në 
kuzhinën e shkollës);  

 Shënimi Ditës së shëndetit;  

 Punë me nxënësit për përmirësimin e zhvillimit psikofizik të tyre 

 Përparimi i shëndetit mental (punëtori);  

 Droga dhe rreziqet nga e njëjta; (punëtori);  

 Fisura tek dhëmbi i përhershëm (6) tek nxënësit e klasës së parë 

  ”Për ty ”– ligjëratë për nxënëset e kl VI me temë  ”Cikli menstrual dhe higjiena” organizuar nga MASH 
dhe BZHA.  

 “Shëndeti dhe siguria” – Për ditë të sigurta shkollore. -klasat e IV (realizoi Birraria –Shkup) 

Ekskursionet dhe vizitat nëpër institucione 

 Ekskursion dyditësh për klasat e VI, prill 2018 në Strugë 

 Ekskursion treditësh klasat e IX, prill 2018 në Strugë 

 Vizitë në Bibliotekën e Qytetit ”Vëllezërit Milladinov ”- në Komunën e Çairit - kl. V-3 

 Vizitë në Bibliotekën e Qytetit ”Cvetan Dimov” - në Komunën e Çairit - kl. III – 4 dhe IV-4 

 Vizitë në Galerinë Nacionale të Maqedonisë,  ( me rastin e shënimit të Ditës së Flamurit ) kl. VI-IX 

 Vizitë në Çarshinë e vjetër-Galerisë ”Daut Pasha ”– nxënësit e kl.  VI-IX 

 Vizitë Muzeut Arheologjik – Shkup,  nxënësit e kl. VI-4  

 Vizite ne kinotekën Cineplexx,  me temë ”Xhumanxhi - Libri i xhunglës”  

 Vizitë Komunën e Çairit dhe Bibliotekën e Qytetit ”Cvetan Dimov” - kl.  IV-1, 2, 3, 4 

 Vizitë Muzeut Arkeologjik – Shkup,  nxënësit e kl. VIII-4  

 Vizitë Panairit të librit – kl.  VI - 5 

Shfaqje teatrale,  balet dhe ekspozita 

 Përcjellja e shfaqjes ”Princi i vogël” në Teatrin për fëmijë në Çarshinë e vjetër kl.  I-V, organizuar nga  
Komuna Çair.  

 Përcjellja e shfaqjes ”Mullinjtë e erës  ”në Teatrin për fëmijë në Çarshinë e vjetër kl.  VI-IX, organizuar 
nga  Komuna Çair.  



SHKOLLA FILLORE KOMUNALE "HASAN PRISHTINA" 
RAPORTI VJETOR  PËR PUNËN E SHKOLLËS PËR VITIN 2017 / 2018 

 

Faqe8/12 

 Ekspozitë  ”Kolonia e piktorëve të rinj ”- me rastin e 7 Marsit në Çifte Hamam – organizuar nga  
Komuna Çair.  

 Ekspozitë shitëse të produkteve ushqimore me moton  ”Kontribo për dituri me aq se ke mundësi” 

 Ekspozite e piktoreve te rinj” Alfabeti i artit” - organizuar nga Libraria e Çarshisë,  Çair–Mirënjohje 

Manifestime 

 Shënimi i ditës së parë në shkollë me program solemn;  

 Program solemn për pranimin e nxënësve në Organizatën e fëmijëve ;  

 Shënimi i ”11 Tetorit ”-Dita e kryengritjes të R. M 

 Shënimi i Ditës së Alfabetit shqiptar;  

 Shënimi ”28 Nëntorit ”Ditës të pavarësisë së shtetit Shqiptar 

 Shënimi i ”8 Dhjetorit ”- Shën Kliment Ohridski 

 Shënimi i – Festës së abetares 

 Shënimi i - ”Javës së fëmijëve”, tetor 2017 

 Shënimi i ”7 Marsit” ditës së mësuesit.  

 Aktivitet  ”Dita e pranverës” - për një ambient më të pastër, mars 2018 

 Shënimi i Ditës botërore të Planetit Tokë, prill 2018 

 Java e fotografimit të nxënësve: grupore dhe individuale,  si dhe fotografimi i gjeneratës.   

 Festimi i semimaturës për klasat e IX të u realizua në restorantin  ”Kalabrija ”-Çair 

 Shpërndarja solemne e dëftesave, qershor 2018  

Projekte 

 Projekti ”Maqedonia pa mbeturina” 

 Projekti ”Ushqim i shëndetshëm për fëmijëri të shëndoshë” 

 Projekt në bashkëpunim me të rinjtë nga Kryqi i Kuq dhe Lidhjen e zjarrfikësve në Komunën e Çairit  

 Projekt në kuadër të qëllimeve globale për ushqim të shëndoshë ”Secila pjatë e tregon një rrëfim” -
organizator BZHA.  

 Aktivitetet nga projekti ”Integrimi multietnik në arsim” të realizuara në bashkëpunim me partner SHFK 
”Vllado Tasevski” 

 Me rastin e ”Ditës ndërkombëtare të drejtave të fëmijëve” u organizua punëtori me SHFK 
”VlladoTasevski ”- Karposh – në suazat e Projektit Multietnik.  

 Aktivitetet ekologjike - sipas eko programës shkollore ”Edhe unë dua ajër te pastër” organizuar nga 
Komuna Çair 

 Projekt ”Përparimi i kohezise sociale” organizator USAID  

 Projekt ”Eureka”, Tema: Rëndësia e ushqimit te shëndetshëm, higjiena personale, rëndësia e ujit,  
varësia nga rrjetet sociale etj. organizator Forumi rinor islam  
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 Aktivitet ”Ebru teknik” organizuar nga SHMP ”Jahja Kemal”  

 Projekt ”Nxitje për hulumtuesit e rinj” - me temë: ”Meritojmë ajër më të pastër” organizuar nga MASH-
i dhe Fondin për inovacione  

 Aktivitete nga projekti “Integrimi multietnik në arsim“ të realizuara në bashkëpunim me partner 
shkollën “Vllado Tasevski”,  tema ”Festat fetare” .  

 Aktivitete në Festivalin e pestë të luleve në Qytetin e Shkupit me teme ”Lulja e zambakut të ujit” 

organizuar nga Qyteti i Shkupit dhe NP “Parqe dhe gjelbërime”  - kl. II-4 

 Projekt ”Njësia e integruar e Çairit” implementuar nga Instituti ZIP në bashkëpunim me Komunën e 
Çairit,  kl. VI dhe IX.  

 Hulumtim në lidhje me të arriturat e nxënësve në shkollë për përpilimin e materialeve edukative 
arsimore – me temë ”Te shprehim mendimin në mënyrë logjike”,  kl. V dhe VIII organizuar nga MASH 
dhe BZHA ne bashkëpunim me Bankën Botërore.  

 Pjesëmarrje në konferencën për mbështetje dhe implementimi i arsimit multietnik e organizuar nga 
Aksioni paqësor 

Pjesëmarrje në mediume 

 Në TVM–redaksia në gjuhën shqipe –program arsimor – drejtoresha e shkollës;  

 Në radio BBS-për lëndën zgjedhore  ”Shkathtësi jetësore ”– drejtoresha e shkollës;  

 Në Radio Shkup (RTVM) – me temë  ”Olimpiada e diturisë-Çair ”– drejtoresha e shkollës dhe 
arsimtarë;  

Shpërblimi i arsimtarëve 

Edhe këtë vit u shpërnda Lëvdatë për arsimtarin më të dalluar nën organizimin të Komunës Çair.  

Donacionet / Investime 

 Donacion nga Kompania private ”Eftinija Impex ”, dhuroi 15 tabela për punën me nxënës dhe 
rregullimi i sallës  së arsimtarëve, ku u bë lyerja e dyshemesë, vendosja e rafteve për arsimtarë, 
tavolina, karrige si dhe ndriçimi.  

 

Mësimi në shkollë zhvillohet në: 

 43 paralele  

 34 paralele në gjuhën shqipe dhe 9 në gjuhën maqedone 

 19 paralele me mësim në gjuhën shqipe prej klasës së I-V 

 15 paralele me mësim në gjuhën shqipe prej klasës së VI-IX 

 5 paralele me mësim në gjuhën maqedone prej klasës së I-V 

 4 paralele me mësim në gjuhën maqedone prej klasës së VI-IX.  



SHKOLLA FILLORE KOMUNALE "HASAN PRISHTINA" 
RAPORTI VJETOR  PËR PUNËN E SHKOLLËS PËR VITIN 2017 / 2018 

 

Faqe10/12 

Në shkollë funksionojnë pesë paralele me mësim të vazhduar (mësim tërëditor).  Dy paralelet e klasave të I-ra 
shfrytëzojnë hapësirat e kopshtit më të afërt,   ”FIDANI ”.  

Mësimi që zhvillohet në shkollë është i verifikuar me Plan-programin mësimor,  siç vijon: 

 Lëndët obligative për nxënësit prej klasës së I-IX.  

 Lëndët zgjedhore për nxënësit prej klasës së III- IX 

 Mësimi plotësues për nxënësit prej klasës së II- IX.  

 Mësimi shtues për nxënësit prej klasës së II- IX.  

 Aktivitete të lira për nxënësit prej klasës së II- IX 

Pasqyra dhe krahasimi i mungesave në fund të vitit shkollor sipas viteve 

Gjuha 
arsimore 

Gjuhë shqipe Gjuhë maqedone 

2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 

Të arsyeshme 5072 5401 5497 6136 1067 1112 1222 457 

Pa arsye 1113 1313 1352 1153 66 188 126 33 

Gjithsej 6185 6714 6849 7289 1133 1300 1348 490 

 
 

Analiza krahasuese e suksesit sipas klasave në fund të vitit shkollor sipas viteve 

Klasat 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 

IV 4.24 4.47 4.43 4,54 

V 4.45 4.38 4.51 4,58 

Gjithsej 4.34 4.42 4.47 4,56 

VI 4.06 4.01 4.17 4,23 

VII 3.80 4.02 3.85 3,85 

VIII 3.81 3.57 3.93 3,65 

IX 3.76 3.85 3.66 3,93 

VI-IX 3.86 3.86 3.90 3,92 

IV-IX 4.10 4.14 4.10 4,15 
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Propozim masa për përmirësimin e suksesit 

 Implementimi dhe planifikimi për vlerësim si pjesë përbërëse e planifikimit global,  ditor operativ dhe përdorimi 
i tyre në procesin edukativo arsimor;  

 Realizimi i orëve plotësuese për përmirësimin e suksesit të nxënësve me sukses më të dobët;  

 Zbulimi i arsyeve për suksesin e dobët në lëndë të caktuara gjatë hulumtimit nga ana e shërbimit profesional;  

 Organizimi i punëtorive nga ana e nxënësve me sukses më të mirë për ndihmë të atyre me sukses më të 
dobët;  

 Aktivitete të ndryshme dhe propozim masa për përmirësimin e rregullshmërisë dhe disiplinës së nxënësve;  

 Realizimi i mbledhjeve të Bashkësive të klasave në nivel të shkollës dhe të paraleleve me qëllim të zgjedhjes 
së mënyrës për tejkalimin e suksesit të dobët,  sjelljes jo  korrekte,  shkatërrimin e inventarit etj. ;  

 Udhëzime për tejkalimin e mangësive në komunikim mes raportit nxënës-nxënës,  nxënës–arsimtar,  
arsimtar-prind,  arsimtar-arsimtar.  
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Përfundim: 

Nga puna e përgjithshme e aktiveve profesionale,  kuadrit arsimor, shërbimit pedagogjik dhe drejtorit 
propozohen prioritetet kryesore për punën e shkollës: 

 Përsosje permanente profesionale e kuadrit arsimor në trajnime me karakter ekstrën dhe intern;  

 Zgjedhja e formave për edukim pedagogjik të prindërve;  

 Respektimi i aftësive individuale të arsimtarëve dhe nxënësve për përparim në mësim;  

 Zhvillimi dhe vlerësimi i aftësive kreative të kuadrit arsimor;  

 Zhvillimi dhe vlerësimi i mendimit kritik tek nxënësit;  

 Inovacioni i procesit arsimor të jetë obligim për çdo arsimtar;  

 Motivimi i nxënësit për arritje të shkallës më të lartë për të mësuar dhe në të mësuar.  

 Drejtori si organizator, iniciator dhe udhëheqësi procesit edukativo-arsimor në bashkëpunim të ngushtë me 
shërbimin pedagogjik –psikologjik të shkollës gjatë vitit shkollor,  me intensitet dhe suksesi realizuan format dhe 
përmbajtjet në të gjitha sferat strukturale,  të punës edukativo-arsimore në shkollë,  të planifikuara në Programin vjetor 
dhe të gjitha aneks-programet, ndërsa të punësuarit  me tërë potencialin e tyre, pozitivisht iu përgjigjen obligimeve .  

 

Konstatimi përgjithshëm i Këshillit të arsimtarëve është se SHFK” Hasan Prishtina” në tërësi e ka realizuar 
Programin e saj vjetor për vitin shkollor 2017/2018.  

 

 

 

Në raport vijojnë pasqyra e tabelave për numrin,  suksesin,  sjelljen,  përbërjen nacionale të nxënësve si dhe  
përkatësinë nacionale dhe shkallën e arsimimit të të punësuarve.  

 

 

 

Qershor 2018, 

 Shkup 

 

Drejtor: 

          ___________________  

        Lulieta Qerimi 



gjith. вк. M / М F / Ж suksesi gjith. вк. M / М F / Ж suksesi gjith. вк. M / М F / Ж suksesi

I 130 60 70 / 6 2 4 136 62 74

II 105 56 49 / 6 5 1 111 61 50

III 101 52 49 / 7 5 2 108 57 51

I-III 336 168 168 / 19 12 7 0 355 180 175 /

IV 107 55 52 4.53 7 6 1 4.57 114 61 53 4.54

V 92 50 42 4.58 6 5 1 4.67 98 55 43 4.58

IV-V 199 105 94 4.55 13 11 2 4.62 212 116 96 4.56

VI 94 52 42 4.19 9 3 6 4.67 103 55 48 4.23

VII 80 44 36 3.83 6 5 1 4.17 86 49 37 3.85

VIII 89 58 31 3.61 3 0 3 5.00 92 58 34 3.65

IX 89 40 49 3.90 8 6 2 4.25 97 46 51 3.93

VI-IX 352 194 158 3.88 26 14 12 4.52 378 208 170 3.92

I-IX 887 467 420 4.13 58 37 21 4.51 945 504 441 4.15

PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit 2017/2018

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебната 2017/2018 год.

klasa 
одделен

ие

Gjuhë shqipe Gjuhë Maqedone
Gjithsej /Вкупно

Албански јазик Македонски јазик



gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 130 60 70 / / / / / / / / / /

II 105 56 49 / / / / / / / / / /

III 101 52 49 / / / / / / / / / /

I-III 336 168 168

IV 107 55 52 71 66.36% 25 23.36% 8 7.48% 3 2.80% 107 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.53

V 92 50 42 64 69.57% 18 19.57% 9 9.78% 1 1.09% 92 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.58

IV-V 199 105 94 135 67.96% 43 21.46% 17 8.63% 4 1.95% 199 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.55

VI 94 52 42 39 41.49% 34 36.17% 21 22.34% 0 0.00% 94 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.19

VII 80 44 36 23 28.75% 24 30.00% 29 36.25% 4 5.00% 80 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.83

VIII 89 58 31 26 29.21% 14 15.73% 37 41.57% 12 13.48% 89 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.61

IX 89 40 49 36 40.45% 20 22.47% 21 23.60% 12 13.48% 89 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.90

VI-IX 352 194 158 124 34.98% 92 26.09% 108 30.94% 28 7.99% 352 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.88

I-IX 887 467 420 259 51.47% 135 23.78% 125 19.78% 32 4.97% 551 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0.00 4.13
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PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2017/2018

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебната 2017/2018 год.

Gjuha mësimore: shqip      Наставен јазик: албански
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gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 6 2 4 / / / / / / / / / /

II 6 5 1

III 7 5 2 / / / / / / / / / /

I-III 19 12 7

IV 7 6 1 6 85.71% 0 0.00% 0 0.00% 1 14.29% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.57

V 6 5 1 5 83.33% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 6 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.67

IV-V 13 11 2 11 84.52% 0 0.00% 1 8.33% 1 7.14% 13 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.62

VI 9 3 6 6 66.67% 3 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.67

VII 6 5 1 4 66.67% 0 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 6 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.17

VIII 3 0 3 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 5.00

IX 8 6 2 5 62.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.25

VI-IX 26 14 12 18 73.96% 4 11.46% 2 7.29% 2 7.29% 26 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.52

I-IX 58 37 21 29 79.24% 4 5.73% 3 7.81% 3 7.22% 39 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.51
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e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2017/2018

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебната 2017/2018 год.

Gjuha mësimore: maqedonisht      Наставен јазик: македонски
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gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 136 62 74 / / / / / / / / / /

II 111 61 50 / / / / / / / / / /

III 108 57 51 / / / / / / / / / /

I-III 355 180 175

IV 114 61 53 77 67.54% 25 21.93% 8 7.02% 4 3.51% 114 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.54

V 98 55 43 69 70.41% 18 18.37% 10 10.20% 1 1.02% 98 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.58

IV-V 212 116 96 146 68.98% 43 20.15% 18 8.61% 5 2.26% 212 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.56

VI 103 55 48 45 43.69% 37 35.92% 21 20.39% 0 0.00% 103 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.23

VII 86 49 37 27 31.40% 24 27.91% 30 34.88% 5 5.81% 86 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.85

VIII 92 58 34 29 31.52% 14 15.22% 37 40.22% 12 13.04% 92 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.65

IX 97 46 51 41 42.27% 21 21.65% 22 22.68% 13 13.40% 97 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.93

VI-IX 378 208 170 142 37.22% 96 25.17% 110 29.54% 30 8.06% 378 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.92

I-IX 945 504 441 288 53.10% 139 22.66% 128 19.08% 35 5.16% 590 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.15
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Gjuha mësimore: shqip dhe maqedonisht         Наставен јазик: албански и македонски
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PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2017/2018

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебната 2017/2018 год.
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SHFK "Hasan 
Prishtina" - Çair

Nr. i paraleleve
Nr. i 

nxënësve

Klasa м ж м ж м ж м ж м ж м ж

I 5 136 1 1 61 69 1 2 1

II 5 111 1 57 49 2 1 1

III 5 108 52 49 1 3 1 2

IV 5 114 55 52 6 1

V 4 97 51 42 3 1

I - V 24 566 2 1 276 261 1 0 15 5 2 3 0 0

VI 5 104 1 52 42 3 6

VII 4 86 44 36 3 1 2

VIII 5 92 58 31 3

IX 5 97 0 0 40 50 1 0 4 1 1 0 0 0

VI - IX 19 379 1 0 521 462 1 0 13 8 3 0 0 0

I - IX 43 945 3 1 797 723 2 0 28 13 5 3 0 0

Struktura e nxënësve sipas etnitetit dhe gjinisë

Maqedon Shqiptarë Turq Boshnjak Rom Të tjerë



I    II III IV    V VI VII   VIII IX

me arsye оправдани 0 0 0 150 145 1200 1135 2100 1406 6136

pa arsye неоправд. 0 0 0 0 150 180 266 557 1153

Gjithsej  Вкупно 0 0 0 150 145 1350 1315 2366 1963 7289

me arsye оправдани 0 0 0 30 99 100 33 195 457

pa arsye неоправд. 0 0 0 10 4 1 18 33

Gjithsej  Вкупно 0 0 0 30 0 109 104 34 213 490

me arsye оправдани 0 0 0 180 145 1299 1235 2133 1601 6593

pa arsye неоправд. 0 0 0 0 0 160 184 267 575 1186

Gjithsej  Вкупно 0 0 0 180 145 1459 1419 2400 2176 7779
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MUNGESA  /  ИЗОСТАНОЦИ

e nxënësve në fund  të të vitit shkollor 2017/2018
на учениците на крајот за учебната 2017/2018 год.
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Klasa  Одделение
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prof. ars. mës. ars i pap. Gjithsej prof. ars. mës. ars i pap. Gjithsej 

проф. нас. учит.
неоф. 
oбр.

Вкупно проф. нас. учит.
неоф. 
oбр.

Вкупно

Gjuhë shqipe 
Албански јазик

24 1 25 21 9 30 55
Gjuhë Maqedone  
Македонски јазик

3 2 5 7 1 8 13

Gjithsej Вкупно 27 3 0 30 28 10 0 38 68

         pedagog  педагог

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e kuadrit udhëheqës dhe shërbimit profesional në fund të vitit shkollor 2017/2018 

на раководниот кадар и стручните соработници на крајот за учебната година 2017/2018 год.
tabela 6

   Vendi i punës             
Работно место

Arsim i mbaruar

Gjithsej përvoj 
pune     Вкупно 

работен стаж

     Përvojë pune si: drejtor,  pedagog, 
psikolog, bibliotekist Работно искуство 

како: директор,  педагог, психолог, 
библиотекар

Завршено образование

      VSS        VS

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e kuadrit arsimor  në fund të vitit shkollor 2017/2018                                                                                                             

на наставниот кадар на крајот за учебната година 2017/2018 год.
tabela 5

Kuadri arsimor sipas 
gjuhës mësimore

Mësim klasor                      Одделенска настава Mësim lëndor                  Предметна настава
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Наставен кадар по 
наставен јазик

drejtor   директор 1 19 9

1 8 8

psikolog  психолог 1 10 10

bibliotekist  библиотекар 1 5 1



Tabela 9

Sjellja Klasa    Одделение

Поведение I II III IV   V  VI VII VIII IX
shembullore 

примерно
136 111 108 114 98 103 86 92 97

mirë    добро

pamjaftueshëm  
незадоволително

shqip албански

maqedonisht  македонски

191

0

0

0

Gjuhë mësimore  Наставен 
јазик

të ushqyrit në kuzhinën e shkollës           
исхрана во училишна кујна  

organizimi i llojit tjëtër të ushq. nga nx.  друг вид на 
организирана исхрана

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e numrit të nxënësve që janë ushqer në fund të vitit shkollor 2017/2018 

на бројот на учениците кои користеле исхрана на крајот за учебната година 2017/2018 год.

Tabela 11

945

0

0

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e sjelljes së nxënësve në fund të vitit shkollor 2017/2018 

на поведението на учениците  на крајот за учебната година 2017/2018 год.

Gjithsej  Вкупно




